

淮阳区召开文旅项目规划设计汇报会

本报讯（记者侯俊豫 朱东一）10月9日下午，淮阳区文旅项目规划设计汇报会在区委四楼会议室召开。区委书记张建党出席会议并讲话。区长王献超及胡东河、苏中林、马自成、王彬、张丽娜等区领导和区直有关部门负责人参加会议。

会议听取了北京泛旅科创科技服务有限公司、上海风语筑文化科技有限公司等10家设计单位关于中华太昊伏羲文化项目的汇报。

张建党指出，做好文旅项目前期规划是发展全域旅游、创建国家5A级旅

游景区的前提，各规划设计单位要统筹考虑、合理布局，突出本地文化特色，挖掘提升伏羲文化，确保规划设计方案更加科学合理，更符合淮阳实际，更彰显淮阳特色，不断推动淮阳文化旅游事业高质量发展。

张建党强调，各级各部门要凝聚起抓文旅产业就是抓经济发展的共识，高度重视文旅项目建设，立足实际、着眼长远，明确目标定位，统筹谋划实施，突

显文旅深度融合的效果，坚定做强做大文旅产业的决心，有效破解项目建设中的难题，为推动全区文化旅游事业高质量发展贡献力量。

张建党强调，中华太昊伏羲文化项目规划设计方案提出了有针对性的意见和建议。

张建党要求，各级各部门要凝聚起抓文旅产业就是抓经济发展的共识，高度重视文旅项目建设，立足实际、着眼长远，明确目标定位，统筹谋划实施，突

张建党深入乡镇调研巩固脱贫攻坚成果工作时要求

强化责任担当 让群众生活更美好



形手”的作用，多渠道推动淮阳泥泥狗、芦苇画、布老虎等文创产品创新发展，增强淮阳文旅产品影响力，为乡村振兴助力。

在白楼镇大郝村扶贫车间，张建党详细了解企业生产经营、市场销售和劳动用工等情况，鼓励企业负责人要坚定发展信心，不断扩大产能，壮大

规模，发挥更积极的带贫作用。要求有关单位及时帮助企业解决发展中遇到的难题，着力为企业的发展保驾护航，为乡村振兴打好产业基础。

王献超带队调研指导“创文”工作时要求

全民动员全域创建 增强群众获得感满意度



任制，充分调动沿街商户参与创建。要坚持好、利用好“创文”晨例会制度，发挥好问题通报、交办任务、研判事项、推动工作的作用，确保“创文”工作高效推进。要在统筹兼顾上下功夫。要把

“创文”工作与巩固拓展脱贫攻坚成果后评估、农村人居环境整治、5A级景区创建等各项中心工作相结合，统筹兼顾、协调推进、一招求多效。

王献超强调，全区上下要把“创文”

工作当作当前中心工作来抓，全力以赴、全力攻坚、全力提升，把各项“创文”工作落实落细，全面打造精品定位、精品路线、精美环境，确保“创文”年度测评工作取得优异成绩。

重阳节送关爱 慰问百岁抗战女兵

本报讯（记者侯俊豫）为引领全区广大妇女和家庭弘扬中华家庭传统美德，营造尊老、敬老、爱老、助老的良好社会氛围，10月13日，在重阳节来临之际，区妇联深入安岭镇湾张村、大连乡代庙村开展重阳节送关爱慰问百岁抗战女兵和困境老人活动，为7户老人家庭送去面包、火腿肠等慰问品及节日祝福。

在大连乡代庙村，区妇联一行人

菊展香飘太昊陵

本报讯（记者侯俊豫）10月18日至11月28日，淮阳区太昊陵将举办第四届金秋菊展。届时，太昊陵景区将依托广阔的羲皇文化广场和宏伟的建筑群，倾情打造豫东地区规模最大、品种最多、历时最长的菊花盛宴，以助力文明城市创建。

本届菊展以“菊韵、人文、自然、和谐”为主题，旨在以菊为媒，演绎羲皇

历史文化；以花怡情，彰显绿色生态旅游；以景结情，促进疫后市场觉醒，进而提升景区形象，推进旅游向好发展。此次菊展，计划布展面积约20000平方米，从太昊陵午朝门沿中轴线依次到显仁殿为主展区，其次还有龙园展区、独秀园展区和碑林南展区。景区将围绕盛世中华、巨龙腾飞、文化振兴、自然和谐、龙园菊韵、羲陵菊

香、精菊有约七大主题精心设计，有精品菊花观赏区、特色菊花造型区、仿真造型游览区、精品盆景展示区、双龙戏珠吉祥区、特色文化造型区等数十个板块，主要造型有卧龙、大象、四角亭、孔雀开屏、花篮、鲤鱼、蝴蝶、高塔等300多个景观造型。

据了解，本届菊展共展出各类观

赏菊100余种40万株，大中小各类精品

国家网络安全宣传周淮阳区活动精彩纷呈

本报讯（记者侯俊豫）10月11日上午，2021年国家网络安全宣传周淮阳区活动开幕式在陈州高中体育场举行。区委书记张建党出席活动并宣布淮阳区活动开幕。区人大常委会党组书记刘淑杰主持开幕式。

开幕式上，区委常委、宣传部长、区政府党组成员张丽娜就进一步组织好、开展好今年的网络安全宣传周活动作了讲话。她指出，全区各单位要深入推进网络安全进社区、进校园、进机关等“七进”活动，不断创新内容、丰富形式，运用先进信息技术开展网络安全体验式教育。区政协副主席李守运领读了《点赞美好家乡·争做淮阳好网民》承诺书；陈州高中生高月洁以《文明上网，争做好网民，筑中国梦》为题作了精彩演讲。

开幕式结束后，张建党带领到场人员参观了网络安全知识宣传展板，区委网络中心发放《中小学校园文明上网教育手册》《网络安全知识宣传册》《网络安全强国精神论述学习字帖》和印有网络安全宣传周文图的手提袋、纸杯等各类宣传品3万余份。

据了解，本届国家网络安全宣传周时间从10月11日至10月17日，主题是“网络安全为人民，网络安全靠人民”。期间，淮阳区将组织开展校园日、电信日、金融日、青少年日、个人信息保护日等系列活动。通过播放公益视频、举办线上网络安全知识竞赛、发放宣传资料、深入基层宣讲等多种形式，发动全民广泛参与网络安全宣传教育活动，普及网络安全知识，加强个人信息保护，提升全社会网络安全意识和防护技能。

淮阳区第一医健集团 推进医共体建设工作

本报讯（记者侯俊豫）10月13日上午，淮阳区第一医疗健康服务集团在会议室召开医共体建设工作推进会。该集团班子主要成员、各成员单位负责人、一办六部人员参加会议。

首先，各成员单位负责人对本单位医共体建设情况进行汇报，内容包括周计划完成情况、制度落实情况、家庭签约服务开展情况、院容院貌提升情况、中医馆建设情况及对总院派驻专家方面的建议等。针对共同存在的问题进行集体讨论，并提出可行性方案。

会议对第五周工作进行了安排，对各成员单位薄弱科室建设和护理队伍建设提出了建议。

会议指出，中医馆的建设是优质服务基层行的基本要求，资源下沉也是医共体建设的一个重要内容，要充分发挥好专家在基层医院的带教、指导、查房等作用，切切实实提升基层

医院服务能力，真真正正提高基层医院技术水平。各成员单位负责人必须统一思想，严格按照时间节点，求稳务实，全面推进医共体建设。

会议强调，要提高认识、提高政治站位。医共体建设是国家卫健委发布的健康扶贫新任务，省、市卫健委高度重视并积极行动，高度紧密推进县域医共体建设，必须紧抓步伐。要稳扎稳打，稳步推进落实。各成员单位要把文件看懂、精神吃透，对照评估细则，逐项按时间节点做好落实。针对督导过程中发现的突出问题，要加大整改力度。各成员单位要加快家庭签约服务速度，争取在完成贫困户签约的基础上，覆盖更多群众。各成员单位要强化护理和控感人员的技能培训。要加大督查力度，定期对各成员单位的医共体建设进度进行督查，保证各成员单位医共体建设工作保质保量按时完成。



入秋以来，区原种场把优化人居环境作为提升群众满意度、获得感的有效抓手，组织人员对公共区域和途经场区主干道的环境卫生开展集中清扫行动，努力打造干净、整洁、卫生的场容场貌。记者侯俊豫摄

贾婉玉：用轮椅双拐撑起孩子们的明天

记者侯俊豫 朱东一

双拐、轮椅，这两样本应是医院或养老院常用的助步工具，却成了淮阳区回民中学教师贾婉玉的“教具”。

贾婉玉担任九年级两个班的语文课。学期刚开始，她上楼时不慎登空，造成左脚骨折，打上石膏固定夹板。“伤筋动骨一百天”，医生安排她必须在家里休养，不能乱动，必须躺床静养。

可贾婉玉带这两个班已经两年了，为学生们的成长付出了大量心血和汗水，师生间已经凝聚了浓浓亲情友情。学生离不开她，她也离不开学生。加上学校师资紧张，毕业班课程担子重、任务紧，再调整其他老师接课已经很困难了。思量再三，爱和责任使她毅然放弃休养，选择了教室。两天后，爱人用车把她送到学校，同时送去的还有轮椅和双拐。

轮椅和双拐成了她的“教具”，在校园里，贾婉玉用它们勾画出一道亮丽的风景线。和往常一样，坐在轮椅上讲课、备课、批改作业一丝不苟；撑起双拐，板书、画图横平竖直、认真认真。

学校没有坐便器，如厕是个问题，她就减少饭量和喝水次数。领导和同事们劝她休息养病，她说离开了教室和学生吃不香睡不着。只有面对

学生、进入工作状态，她才能忘记伤疼。一个月来，风里雨里，她从没耽搁一节课，教每一个学生。

据了解，贾婉玉一直担任两个班的语文课。学期刚开始，她上楼时不慎登空，造成左脚骨折，打上石膏固定夹板。“伤筋动骨一百天”，医生安排她必须在家里休养，不能乱动，必须躺床静养。

贾婉玉能全身心投入工作，离不开爱人李东生的支持和呵护。李东生除了家务活全包外，每天早上先把贾婉玉背到楼下，用车送到学校，然后去做自己的工作。晚上再把贾婉玉接回家上楼，一天一天，从没怨言。

在教室里，贾婉玉每次转动轮椅都要强忍伤口疼痛，撑起双拐使出浑身力气，但她用巍巍师魂转动了学生们的憧憬梦想，铮铮铁骨撑起了孩子的一片蓝天！

学生们被贾婉玉的精神所感动，纷纷表示一定要好好学习，不辜负老师的殷切希望。他们盼望着老师早日丢掉轮椅、双拐，健健康康地站在讲台上。

百姓故事 感动百姓